



冬日记趣

冬日的趣事，莫过于雪花纷飞时。清晨醒来，窗外银装素裹，一片洁白。我和小伙伴们在雪地里嬉戏，欢声笑语充满了整个小院。阳光下，晶莹的雪花闪烁着光芒，如同童年的梦，美好而难忘。这个冬天，因这些趣事而温暖如春。

冬日里的一抹红

宁波艺术实验学校明湖校区306班

许菀洛(证号2580313) 指导老师 任爱芬

妈妈喜欢用鲜花和绿植装点我们家，家里时常会出现各种形态各异的花，比如玫瑰、郁金香、风铃花、牡丹……这天我放学回家，发现桌上又多了一抹红——冬青。

一簇红彤彤的冬青被妈妈斜斜地插在一个缠枝花纹的青瓷花瓶中，置放在大板桌的正中央，配上袅袅升起的檀香，很有意境。冬青拥有粗壮的枝干，上面结着一颗颗红色小果，像相思的红豆，还像春节门头悬挂的红灯笼，十分喜庆。

寒冷的冬天很多花木早已凋零，但为什么冬青还倍儿有精神呢？原来它是乔木树，四季常青，真符合它的名字。我看书时，常会盯着冬青仔仔细细端详，突然，一颗红果子“扑通”一声，掉在了桌上，又弹了几下，就像一个调皮的皮球，可爱极了。

我爱冬青，爱它的坚韧，也爱它在冬天里增添的一抹红！

那次玩得真开心

宁波市惠贞书院304班

胡桐(证号2581515) 指导老师 阮超力

这周末，我和弟弟带着满心的期待，踏上了前往奉化阿太家的旅程。我们的目标很明确——挑战那片萝卜地和青菜园，来一场“田园大冒险”。

阿太家的菜园在冬日的阳光下，显得格外富有生机。萝卜地里，那些绿中带黄的叶子在微风中轻轻摇曳，仿佛在向我们招手。

我和弟弟一到菜园，就像两只兴奋的小鸟，直奔萝卜地。我深吸一口气，双手紧紧握住萝卜叶子，用尽全身力气往上拔。可那萝卜却像个顽固的小老头，纹丝不动。弟弟见状，也加入了“战斗”，我们俩像拔河一样，你拉我扯，结果萝卜没拔出来，我们却一起摔倒在地，惹得阿太笑得前仰后合。

“再来！”我和弟弟不服输，决定合力拔一个超级大萝卜。我们像两个勇士一样，齐声大喊：“一、二、三！”然后猛地一拔，萝卜终于被我们连根拔起，但我们也因为用力过猛，再次摔倒在地，手中的萝卜也滚进了泥土里。

我们相视而笑，那份纯真的快乐，仿佛让整个冬天都温暖了起来。虽然天气寒冷，但我们心中却充满了快乐。这次田园大冒险，不仅让我们体验了拔萝卜和青菜的乐趣，更让我们感受到了大自然的神奇和美好。



鄞州新蓝青学校503班
潘家彦(证号2581596) 指导老师 胡婕

致敬科学家

飞吧，纸飞机

奉化区实验小学309班

魏弈帆(证号2580364) 指导老师 张丹燕

校园的操场上热闹非凡，一场别开生面的纸飞机比赛正在如火如荼地进行着。

比赛还没开始，同学们就三五成群地围在一起，精心制作着自己的纸飞机。我们领好白纸，坐到座位上，也快速地折了起来。我一边折，一边想：我要折一架完美的纸飞机，让它翱翔于天空。

“预备，开始！”随着老师一声令下，比赛正式拉开帷幕。我们站到起跑线后，右手紧紧握住纸飞机，身体微微后仰，眼睛紧紧盯着前方，眼神中充满了期待与坚定。我们用力将手中的纸飞机掷向天空。一架架纸飞机像一群洁白的小鸟，在空中翱翔。

我的眼睛紧紧地盯着纸飞机，心也砰砰跳了起来。向前冲吧，我的飞机！我激动地祈祷着。可就在这个关键时刻，我的飞机竟然和一个小朋友撞了个满怀。裁判铁面无私地宣布比赛结束。我无奈地叹了口气，迅速调整好自己的心情，走向我的伙伴们。

时间转瞬即逝，比赛很快结束了。这场纸飞机比赛，不仅让我们体验到了动手的乐趣，更让我们在飞翔的纸飞机中，放飞了自己的童年梦想。

登羊额古道

余姚市长安小学303班

舒澜涛(证号2580716) 指导老师 毛文红

今天，我和爸爸妈妈还有一些小伙伴一起去登羊额古道。

一路上，我们随着优美动听的音乐，看到了波光粼粼的四明湖，在四明湖一旁高高耸立着像一片火海似的水杉，它的影子倒映在湖面上，生机勃勃；还有路边庭院里一棵棵穿墙而出的柿子树，为这个“枯燥”的初冬点缀了些许星星点点的橙色，像极了一个个喜庆的小灯笼。欣赏着沿途的风景，不一会儿我们就到了古道的山脚下。

我们把车停到了停车场，然后就开始沿着一条小路上去了，早晨的山路已经结起了薄薄的冰，这里的石梯一眼望不到尽头。我们继续往上爬，途中，还看到了几座凉亭和古桥。又走了十几分钟，我看见了很多人为了纪念古道而留下的诗词。爸爸妈妈跟我开始跑步比赛，我们每跑一段路就会气喘吁吁，坐在石头上休息。由于运动量大，我很快就饥肠辘辘了，肚子咕噜咕噜叫了起来。

终于到达山顶啦，颇有“会当凌绝顶，一览众山小”的既视感。最后，一桌满满当当、香味扑鼻的农家菜给我们的徒步画上了句号。四明山真是一个有山有水的好地方啊！

大摆锤

北仑区泰河学校410班

徐辰洋(证号2580841) 指导老师 俞璐璐

假期，我随着爸爸妈妈来到东阳横店影视城的梦幻谷景区。我进入梦幻谷大门，就被这里人山人海的热闹景象所震撼。

我随着人流来到一处人最多的地方，这里排着长龙般的队伍。我向上望去，只见一个巨大的机械装置载着游客，翻来覆去地旋转着，还时不时传来游客们的尖叫声。原来这就是传说中的大摆锤。看起来真是太可怕了，但是我又很想尝试一下。

排了很长时间，终于轮到我们。我迈着紧张又兴奋的步伐顺着阶梯走上大摆锤，挑选了其中一排靠边上的一个座位。在底下时我并不感到害怕，现在坐上面，我的心一下子忐忑起来，仿佛十五个水桶打水——七上八下。

工作人员检查完安全装置，大摆锤开始缓缓地转动起来，我的心也开始紧张起来。转了两圈，突然大摆锤上下摆动起来，我们被上下颠倒，一会儿头朝天，一会儿脚朝天。这时，我的心提到了嗓子眼，和大家一样，只能发出尖叫声。我们仿佛掉进了一个漩涡中，转过来又转过去。

正当我要坚持不住的时候，大摆锤终于缓缓地停下来了。落地的瞬间，所有的害怕和紧张都烟消云散，只剩下战胜它的快乐和成就感，这也许就是极限运动的魅力吧。



榴莲
北仑区岷山学校304班
王佳涵(证号2581134)
指导老师 胡斐芬

东钱湖骑行

北仑区岷山学校205班

史雨恬(证号2581130) 指导老师 刘梦丹

“湖光秋月两相和，潭面无风镜未磨。”游湖是多么悠闲啊！

周末的时光里，我和爸爸妈妈一起到东钱湖游玩。到了目的地，我们租了一辆骑行的三人自行车。这辆自行车是黄绿相间的，我们迫不及待地坐上了这辆自行车，开始了环湖之旅。

我们一边慢悠悠地骑着，一边欣赏着沿途的风景。眼前的东钱湖在阳光下波光粼粼，宛如一面铜镜。远方山水一色，令人心旷神怡。湖面上原本又大又圆的荷叶，虽然已经枯萎，但依然是湖面一道特别的风景线。

继续骑行，我们来到了一片碧绿的草坪边。那里三五成群，有的人在放风筝，有的人在下棋，有的人躺在帐篷里看书，还有的人在遛狗，大家的脸上都洋溢着笑容。

快乐的时光总是很短暂，这碧水青山的东钱湖在我的心里留下了深刻的印象。我还想来看看四季不同的东钱湖，期待下一次的骑行。

晚霞

镇海区鲲池小学305班

刘苏宁(证号2580980) 指导老师 章星星

伴着轻快的铃声，裹着冬日的暖阳，踏着欢快的脚步，我们放学啦！时而呆呆地望着天空，绚烂的颜色使我眼花缭乱。晚霞，你是那样美！

当最后一抹暖阳照射在平静的湖面上，耀眼的金黄与鲜艳的深红交织在一起，艳丽的颜色和绝美的画卷令人深深地陶醉其中。一轮硕大的红日渐渐落下，用茂密的山林挡住它羞红的脸庞。半空中，一只蜻蜓到处飞行，用黑色的大眼睛东张西望，透明的翅膀带着点金黄色。

我爱晚霞，让我们一起去发现大自然的美吧！

观瀑布

慈溪市慈吉实验学校403班

胡瑜轩(证号2580189) 指导老师 卢倩莹

在一个晴朗的周末，妈妈带我前往那传说中的瀑布。车窗外的风景一路飞逝，但我的心早已飞到了目的地，期待与那自然壮观相遇。

当我们抵达，远远地，瀑布的轰鸣声便传入耳中。那声音仿佛千军万马奔腾，又似天边的雷声，震撼人心。越是靠近，那声音越显得有韵律，如同大自然的交响乐团在为我们演奏。每一个音符都清晰可辨，那种深沉又悠扬的声音，令人陶醉。

走近瀑布，我被它的外观所震撼。它如同一匹白色的绸带，从高山之巅飘然而下。水流如同一群白色的精灵，在阳光的照射下闪闪发光。那水流与岩石撞击，溅起的水花如同无数颗珍珠，飘洒在空中。

瀑布的美，不仅仅是它的声音和外观。它带给我一种宁静和舒适的感觉，仿佛所有的烦恼都被那轰鸣声冲刷得一干二净。站在瀑布旁，我深深地吸了一口气，感受到了大自然的清新和活力。翠绿的树木，清澈的溪水，都与瀑布形成了一幅和谐的画面。

我为自己有机会看见这美景而感到幸运，也期待着未来还能再次与这美丽的瀑布相遇，感受它的魅力。